Vypocet minimalniho primeéru naboje

Pozadovany minimalni primér naboje je zavisly na provedeni >11
naboje, priifezu naboje a na mezich kluzu materialu naboje. =L1
Uvedené vzorce a hodnoty jsou podkladem pro hruby vypocet
minimalniho priiméru naboje. Pokud je naboj slabsi kvili
otvor(im, pak je tieba zvétSit pozadovany vnéjsi primeér _ %‘
naboje o prislusny primér otvord.
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Pro vypocet minimalniho priméru naboje plati nasledujici S 211
VZOrec: =
DM = D1 e K
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Pokud neni hodnota K v tabulce uvedena, pak plati nasledujici >211
VZOrec:
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K= Go2- (C .PN) (mm) lm-
I [ (5= J (“ S
0,,= mez kluzu materialu naboje (N/mm? L. Q[ €=0,6 _———— —— 1 9| Q

C = koeficient tvaru naboje
PN = mérny tlak na naboj (N/mm?)

Priklad vypoctu:

Primér hfidele D=40 mm

Material naboje GGG40

Mez kluzu g, , = 250 N/mm?

Zvolena upinaci sada:

23360-4090 Upinaci sada provedeni G

s D =40 mm, D1 =90 mm a PN = 139 N/mm?

Sitka naboje a provedeni odpovidajici C = 1

Faktor K z tabulky = 1,88 (pfiblizna hodnota z tabulky PN = 140 N/mm?s C = 1)
DM =90 mm e 1,88 = <upin style="text-decoration: underline;*>169,2 mm

U upinacich spojli s dutymi hfideli se pozadovany vnitfni prlimér
dutého hfidele vypocitava pomoci nasledujiciho vzorce:
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it = VNItNT priimér dutého hfidele (mm)
D = Vnitfni prmér upinaci sady (mm)

0y, 6 = MeZ Kluzu materidlu hfidele (N\/mm?)
PW = Plogny tlak na hfidel (N/mm?)
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Vypocet minimalniho primeéru naboje

Tabulka pro faktor K
6 0,2 mez kluzu N/mm?
150 180 200 220 250 270 300 350 400 450 600
Materialy naboje
PN Provedeni | GG20 GG25 GG30 GS45 GGG40 | St50-2 | GGGS0 GGG60 GGG70
N/mm? | naboje GS38 GTS35 St 37-2 GS52 C35 GS60 GS62 GS70
(H St60-2 | St70-2 C60

C=06 1,28 1,25 1,20 1,18 1,15 1,14 1,12 1,10 1,09 1,08 1,06
60 C=08 1,39 1,30 1,24 1,23 1,22 1,20 1,18 1,15 1,12 1,11 1,08
C=1 1,52 1,42 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,18 1,16 1,14 1,10
C=06 1,30 1,25 1,22 1,20 1,18 1,15 1,13 1,11 1,10 1,09 1,07
65 c=08 1,44 1,35 1,30 1,28 1,24 1,22 1,20 1,16 1,14 1,12 1,09
C=1 1,60 1,45 1,40 1,35 1,30 1,28 1,24 1,20 1,18 1,16 1,12
C=0,6 1,34 1,26 1,24 1,22 1,18 1,16 1,15 1,12 1,11 1,10 1,07
70 c=08 1,48 1,38 1,34 1,30 1,25 1,23 1,20 1,18 1,15 1,13 1,10
C=1 1,65 1,50 1,45 1,40 1,34 1,30 1,26 1,22 1,20 1,17 1,13
C=06 1,30 1,28 1,25 1,23 1,20 1,18 1,16 1,14 1,12 1,11 1,08
75 c=0,8 1,52 1,42 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,18 1,16 1,14 1,11
C=1 1,74 1,55 1,48 1,42 1,36 1,33 1,30 1,25 1,20 1,18 1,13
C=06 1,39 1,31 1,28 1,25 1,21 1,20 1,18 1,15 1,13 1,11 1,08
80 c=08 1,58 1,45 1,39 1,35 1,30 1,27 1,24 1,20 1,18 1,15 1,11
C=1 1,81 1,61 1,53 1,46 1,39 1,36 1,31 1,26 1,22 1,20 1,14
C=06 1,42 1,34 1,30 1,27 1,23 1,21 1,19 1,16 1,14 1,12 1,09
85 C=038 1,63 1,49 1,42 1,38 1,32 1,29 1,26 1,22 1,19 1,16 1,12
C=1 1,90 1,67 1,57 1,50 1,42 1,39 1,34 1,28 1,24 1,21 1,15
C=06 1,46 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,20 1,17 1,15 1,13 1,09
90 =08 1,69 1,53 1,46 1,40 1,34 1,31 1,28 1,23 1,20 1,18 1,13
C=1 2,00 1,73 1,62 1,54 1,46 1,41 1,36 1,30 1,26 1,22 1,16
C=0,6 1,49 1,39 1,34 1,30 1,26 1,24 1,21 1,18 1,15 1,14 1,10
95 c=08 1,75 1,57 1,49 1,43 1,37 1,34 1,30 1,25 1,21 1,19 1,14
C=1 2,11 1,80 1,68 1,59 1,49 1,44 1,39 1,32 1,27 1,24 1,17
C=06 1,53 1,41 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,19 1,16 1,14 1,11
100 c=08 1,81 1,61 1,53 1,46 1,39 1,36 1,31 1,26 1,22 1,20 1,14
C=1 2,24 1,87 1,73 1,63 1,53 1,48 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
C=0,6 1,56 1,44 1,39 1,34 1,29 1,27 1,24 1,20 1,17 1,15 1,11
105 c=08 1,88 1,66 1,56 1,50 1,42 1,38 1,33 1,28 1,24 1,21 1,15
C=1 2,38 1,95 1,79 1,68 1,56 1,51 1,44 1,36 1,31 1,27 1,19
C=06 1,60 1,47 1,41 1,36 1,31 1,28 1,25 1,21 1,18 1,16 1,12
110 =08 1,96 1,71 1,60 1,53 1,44 1,41 1,35 1,29 1,25 1,22 1,16
C= 2,55 2,04 1,86 1,73 1,60 1,54 1,47 1,38 1,33 1,28 120
C=06 1,64 1,50 1,43 1,36 1,33 1,30 1,26 1,22 1,19 1,17 1,12
115 c=08 2,04 1,76 1,64 1,56 1,47 1,43 1,37 1,31 1,26 1,23 1,17
C=1 2,75 2,13 1,93 1,79 1,64 1,58 1,50 1,41 1,34 1,30 1,21
C=06 1,69 1,53 1,46 1,40 1,34 1,31 1,28 1,23 1,20 1,18 1,13
120 c=08 2,13 1,81 1,69 1,60 1,50 1,45 1,39 1,33 1,28 1,24 1,18
C=1 3,00 2,24 2,00 1,84 1,69 1,61 1,53 1,43 1,36 1,31 1,22
C=06 1,73 1,56 1,48 1,43 1,36 1,33 1,29 1,24 1,21 1,18 1,13
125 c=08 2,24 1,87 1,73 1,63 1,53 1,48 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
C=1 3,32 2,35 2,08 1,91 1,73 1,65 1,56 1,45 1,38 1,33 1,24
C=06 1,78 1,59 1,51 1,45 1,38 1,35 1,30 1,25 1,22 1,19 1,14
130 c=08 2,35 1,93 1,78 1,67 1,56 1,50 1,44 1,36 1,30 1,27 1,19
C= 3,74 2,49 217 1,97 1,78 1,69 1,59 1,48 1,40 1,35 1,25
C=0,6 1,83 1,62 1,54 1,47 1,40 1,36 1,32 1,27 1,23 1,20 1,15
135 c=08 2,48 2,00 1,83 1,71 1,59 1,53 1,46 1,38 1,32 1,28 1,20
C=1 4,36 2,65 2,27 2,04 1,83 1,73 1,62 1,50 1,42 1,36 1,26
C=06 1,88 1,66 1,56 1,50 1,42 1,38 1,33 1,28 1,24 1,21 1,15
140 c=08 2,63 2,07 1,88 1,75 1,62 1,55 1,48 1,39 1,33 1,29 1,21
C= 5,39 2,83 2,38 2,12 1,88 1,78 1,66 1,53 1,44 1,38 1,27
C=0,6 1,94 1,69 1,59 1,52 1,44 1,40 1,35 1,29 1,25 1,22 1,16
145 c=08 2,80 2,15 1,94 1,80 1,65 1,58 1,50 1,41 1,35 1,30 1,22
C=1 7,68 3,05 2,50 2,21 1,94 1,82 1,69 1,55 1,46 1,40 1,28
C=06 2,00 1,73 1,62 1,54 1,46 1,41 1,36 1,30 1,26 1,23 1,16
150 cC=08 3,00 2,24 2,00 1,84 1,69 1,61 1,53 1,43 1,36 1,31 1,23
C= - 3,32 2,65 2,30 2,00 1,87 1,73 1,58 1,48 1,41 1,29
C=06 2,06 1,77 1,65 1,57 1,48 1,43 1,38 1,31 1,27 1,24 1,17
155 c=038 3,25 2,33 2,06 1,89 1,72 1,65 1,55 1,45 1,38 1,33 1,23
c=1 - 3,66 2.80 2,40 2,06 1,92 1,77 1,61 1,51 1,43 1,30
C=06 2,13 1,81 1,69 1,60 1,50 1,45 1,39 1,33 1,28 1,24 1,18
160 =08 3,55 2,43 2,13 1,94 1,76 1,67 1,58 1,47 1,39 1,34 1,24
C= - 412 3,00 2,52 2,13 1,98 1,81 1,64 1,53 1,45 1,31
C=06 2,21 1,86 1,72 1,62 1,52 1,47 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
165 =08 3,96 255 2,21 2,00 1,80 1,71 1,60 1,49 1,41 1,35 1,25
C=1 - 4,80 3,23 2,65 2,21 2,04 1,86 1,67 1,55 1,47 1,33




